



29 мая в межпоселенческой центральной библиотеке было особенно многолюдно. В этот день 75 человек отмечали десятилетний юбилей музыкально-поэтического салона «Люстры Эммы».

Вела вечер руководитель салона Э.Н. Романова.

Небольшое поэтическое объединение выросло из девичников, на которые Эмма Никитична приглашала подруг и коллег по педагогической работе. Вспоминали детство, юность, делились сокровенным. А встреча с А.М. Воробьёвым изменила жизнь многих. Сложился небольшой коллектив: В. Шумаков, В. Лопатухина, Л. Воронцова, И. Караваев, Т. Берхольц, В. Уполовников, А. Матрёнин, А. Седов, Н. Воронова.



Так в двухкомнатной квартире с мая 2003 года стала собираться поэтическая публика. Объединение получилось музыкально-поэтическим, так как И. Караваев, А. Матрёнин, Е. Смирнова не только пишут и читают свои стихи, но и поют под гитару.

В 2008 году Саратовский областной Дом работников искусств наградил салон Благодарственным письмом за любовь к родному языку, за возрождение чувства патриотизма, а в 2010 году в областном конкурсе «Турнир поэтов» В. Уполовников занял 1 место, О. Якушева – 2 место, а В. Желтов, И. Караваев и Е. Смирнова стали дипломантами.



Общественный директор Дюхин Вячеслав Сергеевич



Библиотекарь Соловьева Ирина Владимировна



Благотворительное общество «Бережливый»